

СУБОТА ТРЕЋА по ПЕДЕСЕТНИЦИ

**СУБОТА ПО ВИДОВ-ДАНУ
НОВИ ПРЕПОДОБНОМУЧ. КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКИ
СТЕФАН (ПУЉИЋ) И ХАРИТОН (ЛУКИЋ)**

19.ЈУН(02.ЈУЛ)

- +АПОСТОЛ ЈУДА ЈАКОВЉЕВ, БРАТ ГОСПОДЊИ ПО ТЕЛУ**
- +ПРЕПОДОБНИ ПАЈСИЈЕ ВЕЛИКИ**
- +СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ**
- +ПРЕПОДОБНИ ПАЈСИЈЕ ХИЛАНДАРАЦ (БУГАРИН)**

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.
СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ, песма 3 - ГЛАС 4:

Ирмос: Веселитсја о Тебје Церков Твоја, Христе,
зовушчи: Ти моја крјепост, Господи, и прибјежишче, и
утвержденије.

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

Тропар: С веселијем совершајем памјат твоју,
архипастирју наш и наставниче (Јоване Шангајски),
поклањајемсја честним и нетљеним мошчем твојим,
просјашче молитв твојих.

**На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји
нарекутсја.**

Тропар: Воспријал јеси образ ангелскиј, и оболксја во
всја оружија Божија, ополчилсја јеси противу духов
злови поднебесних, побјеждаја их.

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство
Небесноје.**

Тропар: Не давал јеси сна довољна очесем твојим, не
возлегл јеси на одр во јеже почити, уподобивсја отцем
древним, о подвижниче (Јоване Шангајски)!

**На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и
рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

СВЕТИ АПОСТОЛ ЈУДА ЈАКОВЉЕВ, песма 6 - ГЛАС 5:

Тропар: Науком боговиђења, и блистајући сјајем свога живота и делима, ти си апостоле Христов (Јудо Јаковљев) просветлио све у дубини неверја.

Радуетесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

Тропар: Ти шаљеш свима људима светлу и науком Духа испуњену посланицу, светојављени и предивни апостоле (Јудо Јаковљев).

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Тропар: Као очевидац Бога ти јавља небеске тајне, и разумну славу Бога објављујеш, ради нас у телу јављенога и чудесима.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Богородичен: Пресвета Владичице Богомати, избави ме од пропасти, и утишај ми смутњу од страсти, јер си Извор безстрастија родила.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ:**СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ - ТРОПАР, ГЛАС 4:**

Апостолов первопрестолници и всељенија учитељије, Владику всјех молите: Мир вселењеј даровати, и душама нашим велију милост.	Првопрестолници Апостола и учитељи Васељене (Петре и Павле), молите Господа свих, да дарује мир Васељени, а душама нашим велику милост.
--	---

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 5.

Брига твоја о пастви странствујућој, предображаваше молитве твоје, које се за сав свет свагда приносе: тако верујемо, познавши љубав твоју, светитељу и чудотворче **Јоване Шангајски!** Сав од Бога освештан свештенодејством светих пречистих Тајни, којима и сам свагда укрепљен, хитао си страдалницима, исцелитељу најрадоснији. Пожури и сада у помоћ нама који те свим срцем поштујемо.

АПОСТОЛ ЈУДА ЈАКОВЉЕВ, БРАТ ГОСПОДЊИ ПО ТЕЛУ - ТРОПАР, ГЛАС 1.

Видећи те као Христовог рођака, **о Свети Апостоле Јудо,** и као храброг мученика, свештено те хвалимо, јер си обмане демонске разорио и веру сачувао: зато данас свесвету успомену твоју празнујемо и опроштај грехова твојим молитвама задобијамо.

**ПРЕПОДОБНИ ПАЈСИЈЕ ВЕЛИКИ И ПАЈСИЈЕ ХИЛАНДАРАЦ –
ТРОПАР, ГЛАС 4:**

<p>Боже отец наших (Пајсија Великог и Пајсија Хиландарца), творјај присно с нама по Твојеј кротости, не остави милост Твоју от нас, но молитвама их в мирје управи живот наш.</p>	<p>Боже Отаца наших (Пајсија Великог и Пајсија Хиландарца), чини увек са нама по Твојој кротости (доброти), не напуштај нас Твојом милошћу, но њиховим молитвама у миру уреди живот наш.</p>
--	---

**НОВИ ПРЕПОДОБНОМУЧ. КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКИ СТЕФАН
(ПУЉИЋ) И ХАРИТОН (ЛУКИЋ) - Тропар, ГЛАС 8:**

Двојицу **преподобно-мученика** нових песмама
благољепним поштујмо, * која нам светлошћу
страдања својих засија и веру утврди, * и
миомирис Христова познања нам јави; *
Стефана свештенољепног и с њим **Харитона**
храбромудрог, * јер их имамо као молитвенике
пред Господом за душе наше.

СВЕТИ АПОСТОЛИ ПЕТАР И ПАВЛЕ - Кондак, ГЛАС 2:

<p>Тврдија и Боговјешчанија проповједатељи, верх апостолов Твојих Господи пријал јеси, в наслажденије благих Твојих и покој, бољезни бо онјех и смрт пријал јеси, паче всјакаго всеплодија, Једине свједиј сердечнаја.</p>	<p>Чврсте и Богоносне проповеднике, прве Твоје Апостоле (Петра и Павла), примио си Господе у насладу блага Твога и покој. Њихова страдања и смрт примио си више од сваког изобиља, Ти, Који Једини познајеш људска срца.</p>
---	---

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ - Кондак, ГЛАС 6.

Славни Апостола Христових наследниче, јавио си се да нас маловерне и хладне срцем спасеш. Древних светих благодаћу и подвизима обукао се јеси, зато си од Бога и Небесне тајне добио. О предобри хранитељу сиромаша, који дајеш наду од света одбаченима, о светилниче Христов, Божанственим пламом у освит Страшнога Суда ужежени. Моли се за нас, **светитељу оче Јоване Шангајски**, да се и наша срца разгоре пламеном спасоносне љубави за **Христа** и да се спасу душе наше у времена последња.

Апостол ЈУДА ЈАКОВЉЕВ, БРАТ Господњи по телу - Кондак, ГЛАС 2.

ПОДОБАН: ТВЕРДИЈА

Показао си се као непоколебљиви избрани ученик и необориви стуб Цркве Христове, народима си проповедао учење Христово, говорећи им да верују у једно Божанство. Од Њега си се прославио и примио си дар исцељења, да лечиш болести онима који ти прилазе, **свехвални апостоле Јудо**.

**Преподобни ПАЈСИЈЕ ВЕЛИКИ и ПАЈСИЈЕ ХИЛАНДАРАЦ -
КОНДАК, ГЛАС 2:**

Као по сувом многим мукама сте прошли и безтелесне ђаволе у потоке ваших суза силно сте погрузили, Богомудри и Свети Оци (**Пајсије Велики и Пајсије Хиландарац**), дар чудеса примивши: Молите се непрестано за све нас.

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,
 НОВИ ПРЕПОДОБНОМУЧ. КОСОВСКО-МЕТОХИЈСКИ СТЕФАН
 (ПУЉИЋ) И ХАРИТОН (ЛУКИЋ) - Кондак, ГЛАС 6:
 ПОДОБАН: ПРЕДСТАТЕЉСТВО ХРИСТИЈАН**

Обуреваниј житејских множество немокрено прешедше,/ враги своја струјама кровеј ваших добропобједно погрузисте:/ О! Доблественији, новији **преподобномученици Стефане и Харитоне**,/ и рајскоје сељеније со всјеми Свјатими воспријавше,/ вину молитесја ко Господу о нас/ љубовију взивајушчим вам:/ Радујтесја, **Стефане и Харитоне**,/ Косова и Метохији новоје благохваљеније.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.
--	---

++++++

ПРИЧАСТЕН -

СВЕТИ ЈОВАН ШАНГАЈСКИ + СВЕТИ АПОСТОЛ ЈУДА ЈАКОВЉЕВ:

Хор: В памјат вјечнују будет
праведник. От слуха зла не
убојитсја. (Пс. 111 : 6 и 7)

Во всју земљу изиде вјешчаније их, и
в конци всељенија глаголи их. (Пс. 18:5)

Алилуја, алилуја, алилуја.